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1 Concrete Garden Containment Barrier and Pot
Est. 20 - 40

2 Bald Eagle Garden Statue
Est. 30 - 50

3 Carrara Marble Half Moon Shaped Piece
Est. 20 - 30

4 3 Concrete Animal Garden Ornaments
Est. 30 - 60

5 Vintage Singer Sewing Machine Cast Iron Legs and Treadle Base
Est. 60 - 100

6 Garden Deer Statue
Est. 30 - 50

7 6 Metal Outdoor Dining Chairs with Cushions
Est. 100 - 150

8 5 Metal Roof Awnings
Est. 150 - 300

9 Statue of Bears on Rock - Possibly Fibre Cement
Est. 60 - 100

10 Steel Wheelbarrow and Ornamental Windmill
Est. 60 - 100

11 Peacock Garden Statue
Est. 50 - 80

12 Peacock Statue - Water Feature inc Pump
Est. 60 - 90

13 Pair of Large Square Terracotta Pots with Feet + Large Square
Concrete Planter

Est. 60 - 100
14 Vintage Singer Sewing Machine Cast Iron Legs and Treadle Base

Est. 60 - 100
15 Table On Cast Alloy Legs

Est. 60 - 100
16 Fairy on Clamshell Solar Water Fountain with LED Lights (as is)

Est. 100 - 180
17 Timber Garden Bench with Vintage Cast Iron Ends

Est. 130 - 180
18 Porcelain Wash Basin and Stand

Est. 30 - 50
19 2 Pairs of Red Cedar Screen Doors

Est. 100 - 200
20 Wrought Iron Scrolled Bed Head

Est. 80 - 150
21 5 Large Unused Pendant Glass Light Fittings

Est. 100 - 200
22 Shoprider Deluxe Electric Mobility Scooter with Rear Carry Bag

Charger and Owners Manual + Bonus Sunglasses

Est. 2,000 - 3,000
23 Blackall Ranges Large Framed Oil on Canvas - by Heinz Bendler -

1982

Est. 100 - 200
24 2 x Framed Oil on Board Paintings - Signed

Est. 100 - 200
25 Early Days At Hannaford - Framed Wool Artwork

Est. 50 - 100
26 Vintage Aboriginal Painted Turtle Shell - Excellent Condition

Est. 800 - 1,000
27 Antique 24 Piece Mother of Pearl Handled Fruit Set with Silver

Collars in Wooden Commemorative 1903 Box

Est. 120 - 180

28 Eye Over The Hand Charger by Harry Memmott
Est. 100 - 200

29 Glass Topped Cane Side Table
Est. 50 - 100

30 2 Vintage Painted Fuel Bails
Est. 60 - 100

31 Castlemaine PerkinsSmall Stainless Steel Keg
Est. 30 - 50

32 Vintage Style 8 Drawer Mahogany Davenport Writing Desk with 8
Drawer Fitted Interior

Est. 150 - 300
33 Cowhide Rug - As Is

Est. 100 - 200
34 4 Antique William IV Mahogany Curved Back Chairs

Est. 200 - 400
35 Vintage 4 Drawer Silky Oak Filing Cabinet

Est. 100 - 200
36 Sparkling Rock Falls by Maurie Caswell

Est. 60 - 120
37 Decorative Lamp Shade with Bald Eagle Scenes - Signed Ted

Blaylock - on Brass Coloured Stand

Est. 80 - 150
38 Vintage Red Cedar Curio Glassware Display Cabinet with Keys

Est. 150 - 300
39 Outback Sentry Oil on Board by Charles Tompson

Est. 100 - 200
40 Framed Oil on Board by Leslie Harper + Framed Oil on Board by

Max Ragless

Est. 100 - 200
41 Pair of Tall Floor Standing Brass Standard Lamps

Est. 100 - 160
42 Vintage Bankers Lamp - Green Coloured Glass on Brass Stand

Est. 40 - 60
43 The Ford by Thomas Anderson 1975

Est. 100 - 200
44 Vintage Chrome Bankers Lamp

Est. 40 - 80
45 Antique Oak 8 Drawer Rolltop Desk with Fitted Interior - No Key

Est. 300 - 500
46 Vintage Green Upholstered Armchair

Est. 30 - 50
47 Waterhole by Damian Thompson - Acrylic on Canvas

Est. 50 - 100
48 The Woolshed Large Framed Print By Tom Roberts

Est. 40 - 80
49 Large Vintage Heavily Carved Standard Lamp with Acanthus Base

and Barley Twist Stem

Est. 120 - 200
50 Vintage Low Wing Back Upholstered Armchair

Est. 120 - 180
51 Antique Carved Dining Room Buffet on Casters

Est. 250 - 500
52 7 Incised Brass Pieces

Est. 50 - 100
53 2 Vintage Glazed Jardineres + Rose Bowl

Est. 50 - 70
54 Victorian Flame Mahogany 4 Door 4 Drawer Sideboard with 

Carved Mirrored Back

Est. 300 - 500
55 Vintage Timber Plant Stand

Est. 60 - 100
56 2 x Intricately Carved Timber Birds - Both Marked/Signed

Est. 20 - 40
57 Antique French Mahogany 3 Door Glazed Display Case with Brass

Mounts - No Keys

Est. 400 - 750
58 French Victorian Green Vase with Cameo Portrait

Est. 50 - 100
59 Antique Hand Carved Red Cedar Plant Stand on 3 Scrolled Legs

Est. 140 - 200
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60 Tall Art Deco Style Bronze Coloured Lady Lamp
Est. 150 - 250

61 Large Framed Original Oil "Brolgas At Dusk" by John Milenkovic
Est. 400 - 600

62 Large Framed Original Oil "Northern Lights" by John Milenkovic
Est. 400 - 600

63 Replica of Kleomenes Venus de Medici Statue - Resin on Timber
Base

Est. 80 - 140
64 Antique Cedar Buffet 2 Doors 5 Drawers with Carved Back

Est. 300 - 500
65 Pair of Vintage Timber Standard Lamps with Shades

Est. 100 - 180
66 Large Pierced Frame Wall Mirror

Est. 40 - 60
67 Antique Victorian Folding Pedestal Games Table with Bear Paw

Feet on Castors

Est. 400 - 700
68 2 Oriental Man and Lady 1970's Artwork - Signed Mokin

Est. 60 - 120
69 Bust of Lady

Est. 40 - 60
70 Vintage Art Deco Soho Pottery 4 Piece Wash Set

Est. 120 - 180
71 Antique Mahogany Tallboy with Secret Drawer

Est. 600 - 800
72 Framed Oil on Canvas depicting Farm Workers Cottage - Signed

Bendler 76

Est. 80 - 150
73 Tropical Homestead by June Young - Oil on Board - Timber Frame

Est. 30 - 60
74 Antique Upholstered Mahogany Armchair on Castors

Est. 100 - 160
75 Tall Antique Mahogany Library Bookcase with Top Glazed Doors

and Adjustable Shelves

Est. 200 - 400
76 Heavily Carved Antique Timber Standard Lamp/Table

Est. 120 - 160
77 Thomas Kinkade Print - Gilt Framed Behind Glass

Est. 40 - 60
78 Japanese Geisha Print - Gilt Framed Behind Glass

Est. 30 - 50
79 Carved and Gilt Framed Circular Mirror and Picture Frame

Est. 40 - 70
80 3 x Framed Oil on Board Paintings - Signed BV

Est. 60 - 100
81 Ornate Gilt Framed Beveled Edged Mirror - As Is

Est. 100 - 200
82 2 Fabric Pouffes on Castors

Est. 60 - 100
83 Vintage Hand Carved Red Cedar Framed Chaise + 2 Upholstered

Armchairs

Est. 400 - 700
84 Vintage Red Cedar Bedside Table with Rope Carved Edge &

Brushing Slide + Matching Low Side Table

Est. 120 - 160
85 Vintage Canterbury with Drawer

Est. 100 - 200
86 2 Antique Tapestry Covered Foot Stools

Est. 80 - 140
87 Jesta Mask - Venezia - Hand Painted - Made in Italy

Est. 40 - 60
88 Ella Marie Mask from the Insignia Collection - No. 228 - Hand

Decorated in Italy from Paper Mache

Est. 40 - 60
89 Painted Ceramic Mask from Unique Creations Sam Francisco

Est. 30 - 50

90 Set 8 Vintage Hand Carved Red Cedar Upholstered Dining Chairs
with Brass Casters to Front Legs

Est. 200 - 400
91 Large Antique Mahogany Extendable Dining Table on Original

Casters with Acanthus Carved Legs and Edge

Est. 400 - 800
92 Vintage Upholstered 3 Piece Wingback Suite  on Carved Timber

Legs

Est. 200 - 400
93 Vintage Side Table with Tapestry Under Glass Top

Est. 60 - 100
94 Large Antique Bible with Brass Corners and Fittings

Est. 50 - 100
95 Antique Oak Blanket Chest

Est. 120 - 180
96 Vintage Carved Timber Ottoman with Upholstered Lifting Seat and

Storage

Est. 60 - 100
97 Vintage Carved Timber Ottoman with Upholstered Seat

Est. 50 - 80
98 Large Pakistani Wool Rug in Browns with Geometric Design

Est. 300 - 450
99 Red Hand Double Knotted Wool on Wool Rug

Est. 300 - 500
100 Small 2 Drawer Teak Writing Desk

Est. 100 - 180
101 Decorative Brass Soap Dish

Est. 40 - 60
102 Boxed Mahogany Fruit Set C.1880 In Original Box with Key

Est. 100 - 150
103 4 Stuart Crystal Glasses

Est. 40 - 60
104 Vintage Red Cedar Glazed Top Display Cabinet with Single Drawer

on Cabriole Legs and Key

Est. 200 - 400
105 Pair of Tall Vintage Chinese Rosewood Planters

Est. 120 - 200
106 2 Rockhampton Style Lamps with Shades

Est. 100 - 200
107 2 Vintage Ceramic Chamber Pots - Woods & Sons, J & G Meakin

Hanley

Est. 50 - 80
108 Antique Cedar Dressing Table with Original Bevelled Swing Mirror

Est. 300 - 500
109 Mid-Century Timber and Beaten Copper Nesting Tables (3)

Est. 100 - 150
110 Carpet Turkish Prayer Rug - Wool on Cotton Base

Est. 100 - 200
111 Vintage German Made Oak Cased Grandfather Clock with Key

Est. 300 - 500
112 Vintage Mirror with Scalloped Edges

Est. 40 - 60
113 Vintage Oval Wooden Carved Gilt Framed Mirror

Est. 50 - 80
114 Vintage Red Cedar Hall Table with Single Drawer and Rattan Shelf

Under

Est. 150 - 220
115 2 Framed Oil on Canvas Paintings - E.England

Est. 40 - 80
116 2 Framed Oild on Board - Asian River and Moored at Shore Scene -

1 signed

Est. 30 - 50
117 Vintage Heavy Resin Lady Bust

Est. 50 - 80
118 Antique Edwardian Oak Dresser with Original Brass Fittings and

Swinging Mirror

Est. 150 - 250
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119 Vintage Austrian Madonna and Child - Carved and Painted
Est. 80 - 140

120 Vintage Decorative Carved Gilt Framed Mirror
Est. 30 - 60

121 Antique Edwardian Mahogany Tall Glazed Display Cabinet with
Baize Lined Shelves

Est. 300 - 500
122 Small Hand Knotted Wool Runner Red

Est. 150 - 250
123 Shankar Safaveih Carpet Floor Rug

Est. 80 - 120
124 Pair of Vintage Chinese Glazed Stoneware Drum Stools with Dragon

Scenes

Est. 200 - 300
125 Korean Paper Lined 2 Piece Cabinet with Original Brass Lock

Est. 600 - 800
126 Rare Set of 18 Vintage Large Boxed Bronze Lohan Buddha Statues

Est. 10,000 - 12,500
127 X-Large Vintage Incised Brass Charger

Est. 60 - 120
128 X Large Brass Planter with Lion Head Motifs

Est. 120 - 160
129 Large Vintage Brass Planter with Lion Head Motifs

Est. 70 - 120
130 Vintage Hand Finished Brass Charger with Animal Motifs on

Timber Stand

Est. 80 - 150
131 Circular Bevelled Edged Mirror in Hand-Carved Timber Frame C.

1912

Est. 40 - 80
132 Blue and White Bowl with Chinese Writing

Est. 40 - 70
133 Ivory Coast Maternity (Baulo) and Male Carved Figures

Est. 40 - 70
134 Hand Carved and Painted Timber Aboriginal Smoking Pipe

Est. 60 - 120
135 Ethiopian Carved Timber Walking Stick

Est. 70 - 140
136 Vintage PNG Clay Cooking Pot

Est. 60 - 100
137 2 Vintage Opium Pots

Est. 70 - 120
138 Pair of Jade Foo Dogs on Stands

Est. 60 - 100
139 Antique Copper Telescoping Horn Trumpet

Est. 80 - 120
140 Set of 6 Limited Edition Prints of First Fleet - Signed Frank Allen

1987

Est. 60 - 120
141 Large Leadlight Glass Panel - Oval Shape Depicting Possum

Est. 100 - 180
142 Vintage Drop Leaf Side Table

Est. 60 - 100
143 Pair of Vintage Chinese Glazed Stoneware Drum Stools with Dragon

Scenes

Est. 200 - 300
144 Pair of Small Asian Hollow Ceramic Elephant Plant Stands

Est. 40 - 80
145 4 x Asian Decorative Cast Wall Hangings - Flower Scene

Est. 60 - 100
146 XL Vintage Glazed Ceramic Chinese Lady Playing Flute

Est. 250 - 400
147 3 Small Vintage Wine Tables with Leather Inlays and Brass Feet

Est. 75 - 150
148 Timber Hanging/Desktop Letter Display

Est. 60 - 100
149 Vintage Childs Trike - Australian Made

Est. 60 - 100
150 2 Glazed Ceramic Horse Statues

Est. 60 - 100

151 XL Ceramic Shih Tzu Ornament
Est. 40 - 70

152 Large Hand Painted Gold Leaf Urn With Lid - Marked To Base
Est. 200 - 400

153 Jade Three Generation Hand Carved Ball on Stand
Est. 40 - 60

154 Tall Hand Painted Chinese Blue Vase - Marked to Base
Est. 150 - 200

155 Antique Chinese Willow Fishing Basket
Est. 100 - 150

156 2 x Glazed  Ceramic Asian Vases - Marked to Base
Est. 60 - 100

157 Green Lidded Indian Urn on Timber Base - Label on Base
Est. 80 - 140

158 Tall Ceramic Chinese Umbrella / Stick Stand
Est. 100 - 160

159 Edwardian 3-Part Bevelled Travelling Dressing Mirrors
Est. 50 - 80

160 Asian Tea Drinking Set - 6 Blue and White Double Walled Cups and
Teapot (Marked to Base) on Carved Rosewood Drainer with Tray

Est. 60 - 100
161 Large Glass Demijohn

Est. 60 - 100
162 2 Tiered Carved Timber Stand with Hand Incised Brass Trays

Est. 100 - 160
163 Antique Nth African Camel Saddle Stool Rest

Est. 200 - 300
164 Large Vintage Brass Planter with Ruffled Edge

Est. 50 - 80
165 Brass Planter

Est. 60 - 90
166 Vintage Venetian Style Mirror with Fancy Applied Glass Edges - As

Is

Est. 100 - 150
167 Assorted Costume Jewellery (Earrings & Chains) Mounted on

Screen Display

Est. 30 - 50
168 Lot of 0.28 Carats of Diamond Gemtones

Est. 50 - 100
169 Lot of 0.35 Carats of Blue Diamond Gemstones

Est. 50 - 80
170 Lot of 0.34 Carats of Yellow Diamond Gemstones

Est. 50 - 100
171 Lot of 0.30 Carats of Mixed Colour Diamond Gemstones

Est. 50 - 100
172 Lot of 0.32 Carats of 2 Diamond Gemstones

Est. 50 - 100
173 0.25 Carat Diamond Gemstone

Est. 50 - 100
174 Lot of 17 Carats of Cut Ruby Gemstones

Est. 40 - 60
175 Lot of 21 Carats of Cut Garnet Gemstones

Est. 50 - 80
176 Lot of 25 Carats of Cut Citrine Gemstones

Est. 50 - 80
177 Lot of 13 Carats of Fancy Cut Pink Tourmaline Gemstones

Est. 30 - 50
178 Lot of 141 Carats of Cabachon Cut Aquamarine Gemstones

Est. 30 - 60
179 Full Set of British Coins (1953) + 2 x 5 Shillings Pieces (1953 & 1960)

Est. 50 - 100
180 Clock/Watch Makers Weight Set

Est. 60 - 100
181 Parker Fountain Pen (Hidden Nib) + Cross Pencil and Perker Pencil

+ Raymond Weil Watch

Est. 80 - 150
182 Coin Assortment (5)

Est. 50 - 100
183 Jade and Gold Stud Earrings in Box

Est. 40 - 80
184 Pearl and Gold Screw Earrings + Pair of Pearl Screw Earrings

Est. 40 - 80
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185 Quantity of Australian Navy Patches, Badges and Buttons
Est. 50 - 80

186 Assorted Lot of Women's Watches
Est. 40 - 60

187 Carved Camphor Laurel Box Containing Assorted Jewellery
Est. 30 - 50

188 Sydney 2000 Olympic Games Pins in Dunlop Sponsored Presentation
Roll

Est. 30 - 50
189 Leather and Perspex Jewellery Display Box w Assorted Jewellery

Est. 30 - 60
190 Collection of 8 Japansese Edo Age Coins

Est. 40 - 60
191 Collection of 8 x 2000 Year Old Han Dynasty Coins

Est. 40 - 80
192 Collection of 8 x Medieval Chinese Shipwreck Coins

Est. 40 - 80
193 Quantity of War Ration Tickets, Cards and Forms (6 Sheets)

Est. 30 - 50
194 3 x Jewellery Boxes with Assorted Jewellery

Est. 50 - 100
195 Gilt Framed Oil On Board Depicting City Entrance - Signed Bertran

- (as is)

Est. 30 - 60
196 2 x Ceramic Pink Flamingos

Est. 30 - 60
197 Beswick Golden Eagle Decanter - Beneagles Scotch Whisky

Est. 60 - 90
198 2 x Vintage Wembley Ware Lustre Glazed Fish Vases

Est. 50 - 80
199 Beswick Champion Fresian Cow

Est. 100 - 140
200 Crown Derby Koala Paper weight with Gold Seal

Est. 140 - 180
201 Beswick Red Cardinal C. 1956

Est. 70 - 100
202 Silver Plate Inkstand with 2 Inkwells - Dated 1915

Est. 90 - 140
203 Sterling Silver Egg Cup - Hallmarked and Marked Asprey To Base

Est. 40 - 70
204 Hallmarked Sterling Silver Cream Jug

Est. 60 - 100
205 Asian Opium Pot - Marked to Base

Est. 40 - 80
206 Hallmarked Antique Russian Silver Stemless Goblet

Est. 50 - 100
207 Hallmarked Sterling Silver Christening Egg Cup and Spoon Set in

Presentation box

Est. 80 - 150
208 6 Antique Sterling Silver Desert Spoons + 3 Antique S/S Tea Spoons

Est. 80 - 150
209 Vintage Dagger with Brass Eagle Head Handle in Copper/Leather

Sheath

Est. 60 - 100
210 6 x Huge 40 Million Year old Fossil Shark Teeth from Morocco

Est. 60 - 100
211 Collection of 12 Ancient Flint Arrowheads

Est. 60 - 100
212 Collection of 9 Early Devonian Age Ammonite Fossils in Marble

from Morrocco - Drilled for Use as Pendants etc

Est. 70 - 120
213 Collection of 8 Asstd Fossils from Morrocco, Madagascar & China

Est. 40 - 80
214 Vintage 3 Headed Yellow Stoneware Elephant Planter Stand + Bowl

Est. 150 - 250
215 2 Wrought Iron Tables with Glass Tops + Matching Lamp

Est. 120 - 200
216 3 x Miniature Painting in a Painting by Max Muhlberger - I Love

Flying The Kite - Fox Hunt - Golf Practice

Est. 80 - 160

217 Vintage Dressmakers Mannequin
Est. 100 - 200

218 Antique Walnut Veneered Parlour Table on Brass Casters
Est. 180 - 300

219 Kilim Turkish Wool Rug
Est. 250 - 400

220 Vintage Mahogany Tabletop Dressing Mirror
Est. 30 - 50

221 Mid-Century Chiswell Timber Sideboard
Est. 120 - 200

222 4 Retro Style Colourful Steel/Vinyl Swivel Bar Stools
Est. 160 - 240

223 Timber Display Shelving
Est. 40 - 70

224 2 Framed Watercolours - Evening Lights + Rain Clouds Over
Gilberton by Roy Pye

Est. 120 - 180
225 XL Court Official Pausing To Survey The Area, Whilst Leading His

Horse on a Windy Day - Painted on Silk - Exact Copy of The
Original by Chao Meng Fu - Rosewood Frame 

Est. 200 - 300
226 Framed 1919 Honourably Discharged Certificate (as is)

Est. 10 - 30
227 Lot of 3 Framed Prints + Painting on Stone

Est. 40 - 80
228 Vintage Timber Storage Chest w Bottom Drawer and Removable

Tray

Est. 70 - 120
229 Antique Mahogany Dressing Mirror

Est. 60 - 100
230 Timber Writing Desk w 2 Drawers

Est. 50 - 100
231 Antique Upholstered Chair on 2 Timber and Brass Casters

Est. 60 - 100
232 Vintage Baynes Colonial Timber Spinning Wheel w Operating

Instructions

Est. 100 - 200
233 3 Carnival Glass Pieces

Est. 60 - 100
234 Colourful Retro Style Patchwork Armchair

Est. 200 - 350
235 Chinese Peking Face Mask Ornamental Screen Lacquer in

Presentation Box (calendar)

Est. 20 - 40
236 Timber Rattan Corner Shelf

Est. 30 - 50
237 1970's Vintage Style Coca Cola Advertising Mirror

Est. 60 - 100
238 Pair of Alabaster Figures

Est. 30 - 50
239 2 x Glass Paperweights - 1 Villeroy & Boch

Est. 30 - 60
240 2 x Vintage Glass Fish Vases - 1 with Murano Lable

Est. 50 - 80
241 Pair of Solid Brass on Timber Bookends

Est. 40 - 60
242 2 Waterford Crystal 8 inch Candlesticks with Gold Rims

Est. 50 - 100
243 Pair of Boxed Concrete Construction Intruments by W.H. Mayes

and Son, Windsor, England

Est. 80 - 120
244 Vintage Medical Sigmoidascope in Cedar Box by Allen Hamburg's,

London

Est. 100 - 130
245 Assorted Lot of Jewellery and Trinket Boxes inc. Cloisonne

Est. 60 - 100
246 11 Mostly German and Dutch Style Figurines inc Goebel Hummel -

Most Marked to Base - (1 as is)

Est. 200 - 260
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247 Brass Cutty Sark Door Knocker
Est. 25 - 40

248 Brass Mini Bed Warmer and Matchbox Holder Peterborough
Cathedral (England) +Ã‚Â Brass Wall Hanger York Minster

Est. 30 - 50
249 Collection of Small Animal Figures inc. 2 Brass Fish, 3 Timber

Elephants and 1 Hallmarked Silver (filled) Owl

Est. 40 - 60
250 Summer Palace Marble Boat (Beijing) Glass Replica on Stand and in

Presentation Box

Est. 20 - 40
251 2 Small Royal Worcester Pin Plates + 2 Royal Crown Derby Trinket

Containers

Est. 30 - 50
252 Assorted Vintage Lot inc. Milk Glass Vegemite Jar and Chemist Jar

+ Miniature Tin Food Toys

Est. 30 - 50
253 Asstd Lot of Small Vintage Glass Bottles & Jars

Est. 20 - 45
254 2 Gilt Framed Korean Drawings on Silk - Warriors on Horseback -

Pre WW1

Est. 200 - 400
255 Decorative Gilded Lamp with Shade

Est. 40 - 60
256 2 x 6 Drawer Oval Shape Lingerie Chests

Est. 100 - 200
257 Decorative Brass Lamp with Clear and Green Glass Droppers (as is)

Est. 50 - 80
258 Framed Oil on Canvas Painting - Unsigned

Est. 50 - 100
259 Carved Stone Chess Set in Velvet Presentation Box

Est. 150 - 250
260 Antique Mahogany Folding Games Table on Brass Casters

Est. 150 - 250
261 1 Oil on Board + 2 Oil on Canvas Paintings - Signed B.V.

Est. 60 - 120
262 Pierre Farel Print - Girl In White Jumper - Timber Frame Behind

Glass

Est. 30 - 50
263 Girl Wearing Red Hat - Oil On Canvas - Artist Unknown

Est. 50 - 100
264 Extra Large Tall Decorative Lacquered Bamboo Vase

Est. 50 - 100
265 Green Fabric Electric Recliner Chair with Remote

Est. 100 - 250
266 Cane Framed Mirror

Est. 25 - 50
266A Tall Floor Standing Lamp Stand - Silky Oak w Cast Iron Base (needs

rewiring)

Est. 40 - 80
267 Pagoda Style Cane Hutchwith Glass Shelves

Est. 100 - 160
268 2 Advertising and Holden Pictures - Weary FX and Proud Aussie

Est. 30 - 50
269 2 Mid-Century Soda Syphons

Est. 40 - 60
270 Chinese Lacquerware - inc. Tea Set + Table Top Screen

Est. 30 - 50
271 Chinese Famille Rose Mun Shou Porcelain Dinner Set

Est. 60 - 100
272 Vintage Wicker Covered Glass Bottle + Glass and Wrought Iron

Vase with Metal Rimapp. 420mm tall

Est. 40 - 60
273 Shelena Russel Limited Edition Prints x 2 (6/150)

Est. 50 - 80
274 Cherubs Kneeling Statue

Est. 40 - 60

275 Rustic Chest Of Drawers
Est. 100 - 150

276 3 Piece Timber Folding Screen
Est. 40 - 70

277 Tall Brass Lamp Stand (needs re-wiring)
Est. 30 - 50

278 Large Gilt Framed Tapestry
Est. 80 - 150

279 Green Carpet Floor Rug
Est. 40 - 80

280 Small Painted Brass Cream Can
Est. 20 - 40

281 Lead Crystal Candle Holder - Made in Slovakia
Est. 20 - 40

282 Ceramic Swans w Clock + 2 Matching Vases
Est. 30 - 50

283 3 x Blue and White Delfts Ceramic Handpainted Miniature Houses
Est. 20 - 40

284 2 Plates from the Bradford Exchange Russian Legends Collection
Est. 30 - 50

285 5 Glass Paper Weights
Est. 30 - 50

286 Incised Uranium Glass Jug
Est. 40 - 80

287 Assorted Lot of 7 Stoneware Bottles - Most Marked
Est. 40 - 60

288 Timber Model of Thai River Boat
Est. 20 - 30

289 Vintage Rosewood Box with Assorted Items
Est. 40 - 60

290 Green Carnival Glass Bowl
Est. 30 - 60

291 Lot of Vintage Jolliffe's Outback Books & Calendars
Est. 80 - 120

292 Lot of Vintage Footrot Flats Books
Est. 50 - 100

293 8 Vintage Toys inc Dinky, Lesley and Corgi
Est. 25 - 50

294 4 Vintage Oil Cans
Est. 30 - 50

295 Collection of Vintge Records - His Master Voice, Columbia, Decca
etc

Est. 20 - 40
296 Assorted Lego Pieces

Est. 40 - 80
297 Assorted Laquer Ware

Est. 30 - 50
298 Box of Vintage Postcards - Mostly Australia

Est. 30 - 60
299 Vintage Ceramic Doll on Timber Base

Est. 10 - 20
300 Bruce Springsteen The Boss Concert and Portrait Images - Framed

Behind Glass

Est. 30 - 60
301 German Doll Circa 1901

Est. 30 - 60
302 2 x Bird Staues on Timber Bases - Bald Eagle and Chicks +

Flamingos

Est. 50 - 100
303 Murano Venetian Glassware set consisting of 1 x Compote dish and 8

x serving dishes - Never used

Est. 50 - 100
304 Assorted Enamel Ware - some marked to base

Est. 50 - 70
305 Heavy Coloured Glass Bowl

Est. 40 - 80
306 Assorted Lot of Asian Metalware - Brass, Steel etc

Est. 50 - 80
307 2 Kitchen Scales

Est. 20 - 30
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308 Rothley Brass Door Hardware - 1 x Lever Latch Set + 1 1/2 Mortice
Knob Set

Est. 20 - 40
309 Assorted Lot of Decorator/Bric-a-Brac Items

Est. 40 - 80
310 6 x Different Early Coca Cola Bottles

Est. 30 - 50
311 Lot of Glass and Ceramic Items inc. Green Glass and Blue/white

Plates

Est. 40 - 70
312 Lot of Johnson Bros. Coaching Scenes Plates and Bowls

Est. 50 - 80
313 Nautical Style Tripod Floor Lamp w Extendable Legs

Est. 70 - 140
314 Vintage Horse Brasses on Leather Girth

Est. 30 - 50
315 Large Original Enamelled Steel Advertising Sign -Twin

Gramophone Records Sold Here

Est. 400 - 750
315A Vintage Timber Framed Queensland Railways Carriage Mirror - As

Is

Est. 30 - 50
316 2 Royal Doulton Bells Scotch Whisky Bottles + 1 German Beameister

Bottle - 1 with stopper

Est. 40 - 70
317 Australian Remued Glazed Pottery Vase (as is) - Marked to Base

Est. 20 - 30
318 Pair of Antique Brass Candlesticks

Est. 40 - 60
319 Japanese Tea Drinking Set (teapot and 5 cups) as is + 2 other cups

Est. 15 - 30
320 Benson and Hedges Sterling Alluminium Advertising Clock

Est. 60 - 100
321 2 Tiered Brass and Metal Cake Stand

Est. 30 - 50
322 Various Brass Pieces inc. candlesticks, fork, bowl, vases etc

Est. 60 - 100
323 2 x Carnival Glass Bowls

Est. 60 - 100
324 Large Lot of Marigold Carnival Glass inc 2 Punch Bowls and 20

Cups

Est. 60 - 100
325 Lot of Shells

Est. 20 - 40
326 Large 2 Box Lot of Assorted Vintage Glass Bottles

Est. 60 - 100
327 Vintage Timber and Rattan Headboard with Brass Decorative

Knobs - for Double Bed

Est. 30 - 50
328 5 Aboriginal Artworks on Canvas - 1 Framed & Signed Ray Prior

Est. 40 - 70
329 State Government Insurance Office Agency Steel Emamel Sign (as

is)

Est. 250 - 450
330 1970's Cooroy Real Estate "For Sale" Painted on Tin Sign

Est. 80 - 150
331 Designer Steam Punk Metal Lamp

Est. 50 - 100
332 Olivetti Portable Typewriter - Red

Est. 40 - 80
333 Collectable Vintage MacIntosh SE Computer (1987) with Mouse and

KeyboardÃƒâ€šÃ‚Â 

Est. 350 - 500
334 Vintage Portable Slendermatic Muscle and Facial Beauty Exerciser

with Accessories

Est. 20 - 40

335 Duracell Batteries Drumming Bunny Toy in Original Box
Est. 30 - 50

336 Large Replica Rolex Oyster Perpetual Chronometer Shop Display
Est. 50 - 100

337 2 Vintage Wooden Battery Operated Clocks
Est. 10 - 20

338 Asstd Lot of Silver Plate
Est. 20 - 40

339 Lot of 10 Teak Oyster Trays and 1 Teak Cheese Platter + Decorated
Timber Serving Tray

Est. 30 - 50
340 3 Stamp Albums w Stamps + Extra Stamps

Est. 20 - 40
341 Box of Ceramic Insulators 1 Large, 43 Small

Est. 10 - 30
342 4 Framed Original Paintings - Sun Coast by John Easton - Temora

Cottage by Margaret Wright - On Stradbroke Island by Janette
Morris - Common Dunnart by Barry Ingham

Est. 100 - 150
342A Original Watercolour Through The Old Stone Fence by John Lovett

Est. 50 - 100
343 Extra Large Framed Oil on Canvas by Nguyen Huang Long

(Malaysia)

Est. 100 - 200
344 Pair of Limited Edition Prints (67/300) by Jab Lonsley - Timber

Framed Behind Glass

Est. 60 - 100
345 Carved Sandalwood 4 Part Folding Screen Depicting Animals

Est. 200 - 300
346 Large Vintage Blue Glass Fishing Float Encased in Rope

Est. 180 - 250
347 Large French Wall Hanging Tapestry on Brass Rod

Est. 80 - 150
348 Timber Bench Seat w Cushions

Est. 80 - 160
349 Large Vintage Glazed Ceramic Pot - Marked Doulton and Co,

Lambeth - London

Est. 50 - 90
350 Vintage Glazed Ceramic Dripping Pot

Est. 50 - 80
351 Vintage Glazed Ceramic Cheese Preserver by Moira Pottery

(England)

Est. 60 - 100
352 Model Patrol Boat on Timber Stand

Est. 50 - 100
353 Silver Plated Meat Cover with Beaded Handle and Edging

Est. 100 - 160
354 Vintage Weylux Kitchen Scale with Full Set of Imperial and Metric

Weights

Est. 100 - 150
355 5 1/2  XL Brass Shell Casing - Dated 1918

Est. 80 - 140
356 Brass Firefighter Nozzle and Brass Fitting

Est. 80 - 120
357 Pair of Vintage Ice Skates with Size 12 Bauer (Canadian) Leather

Boots

Est. 40 - 60
358 Vintage Tin Toy Truck - Libros Made in England

Est. 60 - 100
359 Antique Wash Basin and Jug

Est. 40 - 80
360 Rustic Lantern

Est. 40 - 60
361 3 Vintage Timber Tennis Racquets - 2 x Slazenger + 1 Dunlop

Est. 20 - 40
362 Box of 19 Antique Bottles + Milk Glass Vegemite Jar

Est. 20 - 30
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363 Lot of Axe, Mattock and Hammer Heads + Vintage Cast Iron Grave
Marker + Handled Pick

Est. 50 - 80
364 Vintage Wormald Brothers Simplex Fire Extinguisher

Est. 40 - 80
365 Assorted Enamel Kitchenware - Inc. Teapot, Colander, Corn Beef

Tin etc

Est. 50 - 80
366 Assorted Lot of Vintage Kitchenware + Magazine Rack

Est. 50 - 80
367 4 Walking Sticks inc. Carved Rosewood Dragon Head & Brass Top

with Test Tube Inside

Est. 50 - 100
368 2 Advertising Pictures - KR Darling Downs Rissoles and Peters Ice

Cream

Est. 40 - 80
369 2 Vintage Grain Scoops - 1 Copper and 1 Galvanised Tin

Est. 60 - 100
370 XL Model 1935 Mercedes 500 K-AK Cabriolet with Display Box and

Instruction Booklet

Est. 120 - 180
371 Timber Hat and Brim Block Set - 2 x Hat Blocks + 1 Brim Block

Est. 120 - 180
372 Brass Firefighter Nozzle and Brass Fitting

Est. 80 - 120
373 Vintage Brass and Porcelain Beer Engines Mounted through Timber

Est. 150 - 300
374 Pair of Large Mallard Duck Cast Iron Stoppers

Est. 40 - 80
375 Vintage Brass Bell - Missing Clacker

Est. 40 - 80
376 2 Brass Boat Propellers

Est. 100 - 200
377 Book of Leroy Decors Wallpaper Samples -1976/77

Est. 50 - 80
378 2 Industrial Metal Storage Drawers

Est. 30 - 60
379 4 x Vintage Timber Tennis Raquets with Presses

Est. 40 - 60
380 Assorted Lot of Vintage Tins and Stamp Pads

Est. 50 - 75
381 Vintage Timber Tool Box

Est. 40 - 70
382 Rustic Vintage Industrial Style Storage Chest

Est. 50 - 80
383 Concrete Hanging Sculpture of Head

Est. 30 - 50
384 Antique Timber and Steel Horse Trycicle

Est. 200 - 350
385 XL Paella Cooking Pan

Est. 40 - 80
386 Depression Era Homemade Toy Truck - Tin and Timber

Est. 60 - 100
387 Vintage Metters 12 Camp Oven on Feet

Est. 80 - 120
388 Antique Hanging/Standing Dutch Brass and Copper Whale Oil

Lamp

Est. 80 - 150
389 Vintage Brass Items Inc. Planter, Small Cannon and Shell Casing

(dated 1915)

Est. 50 - 90
390 Walkers Limited QLD (Maryborough) Plane Creek Sugar Cane

Shredder Makers Steel Plaque

Est. 80 - 150
391 Vintage International Bench Mounted Shear Sharpener - Australian

Made

Est. 80 - 150

392 Large Asstd Lot of Enamel Tins, Cookware etc
Est. 100 - 200

393 Lot of Assorted Vintage Hessian Sacks
Est. 20 - 40

394 Vintage Singer Hand Sewing Machine with Instruction Book and
Carry Case

Est. 50 - 80
395 3 Vintage Wooden Crates - Kayes Soft Drinks, Reeves Soft Drinks,

Bon Ami Soap

Est. 50 - 80
396 Vintage Heavy Duty Steel 3 Wheel Hook Pulley

Est. 60 - 100
397 Spear and Jackson Superior Handsaw

Est. 30 - 50
398 Vintage Hytest Craftsman Axe - 5 1/12" Blade

Est. 80 - 140
399 Vintage Axe - Unmarked - 4 12" Blade

Est. 60 - 100
400 Vintage Iron Balance Scales with Brass Tray and Weights

Est. 70 - 120
401 2 x Vintage Sunbeam Mixmasters with Bowls and Extras

Est. 100 - 160
402 Small Carved Camphorwood Chest

Est. 50 - 100
403 Industrial Painted Tin 6 Drawer Document Cabinet + Portable

Metal File Case

Est. 30 - 60
404 Industrial Coat Rack - Alluminium on Timber Back

Est. 25 - 40
405 4" Swivel Bench Vice by Robust Tools

Est. 40 - 60
406 Vintage Sher Powermatic Drill (1950's) in Original Tin Case

Est. 30 - 50
407 Quantity of Vintage Wheels - Trike, Pram etc.

Est. 20 - 40
408 Collection of 5 Unframed PNG Prints by David Willis + 2 Vintage

Framed Lithographs

Est. 30 - 50


